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Aiforian tilinpäätöstiedote 2025: Kliinisen sektorin 
liikevaihdon kasvu 68 % vuonna 2025, tarjooman 
laajentumisen ja kaupallisen edistymisen 
vauhdittamana   

Vuonna 2025 edistyimme merkittävästi kohti patologian tekoälyavusteisen kuva-analytiikan 
markkinajohtajuutta integroimalla ratkaisuja eri puolilla Eurooppaa ja hankkimalla uusia asiakkaita. 
Merkittävä virstanpylväs oli viiden uuden kliinisen tekoälyratkaisun IVDR-sertifiointi. Laajennuimme 
maantieteellisesti perustamalla tytäryhtiön Ranskaan. Yhdysvalloissa optimoimme 
myyntiorganisaatiomme ja solmimme yhteistyösopimuksen maailmankuulun syöpäinstituutin 
kanssa samalla, kun jatkoimme vahvaa kumppanuuttamme Mayo Clinicin kanssa. Kasvua tukivat 
edelleen keskeiset kumppanuudet, mukaan lukien Siemens Healthineers sekä laajennettu yhteistyö 
Orionin kanssa prekliinisten histologiaprosessien osalta.  

Tämä tilinpäätöstiedote on tilintarkastamaton. Ellei toisin mainita, luvut suluissa viittaavat vuoden 
2024 vastaavaan ajanjaksoon ja ovat samaa yksikköä. 

Heinä-joulukuu 2025 lyhyesti  

●​ Konsernin liikevaihto kasvoi 45 % ja oli 2 140 (1 479) tuhatta euroa.   

●​ Käyttökate (EBITDA) oli –3 027 (-4 021) tuhatta euroa. 

●​ Liiketappio (EBIT) oli –5 779 (-6 122) tuhatta euroa.   

●​ Katsauskauden tulos oli –6 048 (-5 980) tuhatta euroa.   

●​ Konsernin nettovelka kauden lopussa oli –2 348 (-4 935) tuhatta euroa.   

●​ Rahavarat ja muut rahoitusvarat kauden lopussa olivat 9 529 (11 496) tuhatta euroa.   

●​ Oikaisematon osakekohtainen tulos (EPS) oli –0,19 (-0,22) euroa.   

●​ Aiforia toteutti joulukuussa onnistuneesti suunnatun osakeannin, keräten 4,2 miljoonaa 
euroa kasvustrategiansa vauhdittamiseen ja jatkuvaan toteuttamiseen. 
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Tammi-joulukuu 2025 lyhyesti  

●​ Konsernin liikevaihto kasvoi 24 % ja oli 3 535 (2 852) tuhatta euroa.   

●​ Käyttökate (EBITDA) oli –6 045 (-8 220) tuhatta euroa.   

●​ Liiketappio (EBIT) oli –11 183 (-12 195) tuhatta euroa.   

●​ Katsauskauden tulos oli –12 665 (-11 947) tuhatta euroa.   

●​ Konsernin nettovelka kauden lopussa oli –2 348 (-4 935) tuhatta euroa.   

●​ Rahavarat ja muut rahoitusvarat kauden lopussa olivat 9 529 (11 496) tuhatta euroa.   

●​ Oikaisematon osakekohtainen tulos (EPS) oli –0,41 (-0,43) euroa.   

●​ Emoyhtiön tilikauden tappio on -11 493 tuhatta euroa ja jakokelpoinen vapaa oma pääoma 
on 9 091 tuhatta euroa. Hallitus esittää yhtiökokoukselle, että tilikauden tappio jätetään 
voittovarojen tilille ja osinkoa ei jaeta. 

Avainluvut 

1 000 euroa   7–12/2025 7–12/2024 Muutos, % 2025 2024 Muutos, % 

Liikevaihto  2 140 1 479 +45 % 3 535 2 852 +24 % 

Käyttökate (EBITDA)  -3 027 -4 021 +25 % -6 045 -8 220 +26 % 

Liiketappio (EBIT)  -5 779 -6 122 +6 % -11 183 -12 195 +8 % 

Tilikauden tulos  -6 048 -5 980 -1 % -12 665 -11 947 -6 % 

Omavaraisuusaste, %  60 % 61 % -2 % 60 % 61 % -2 % 

Nettovelka  -2 348 -4 935 +52 % -2 348 -4 935 +52 % 

Rahavarat tilikauden lopussa 9 529 11 496 -17 % 9 529 11 496 -17 % 

Taseen loppusumma  29 164 28 376 +3 % 29 164 28 376 +3 % 

Henkilöstö keskimäärin   72 74 -3 % 71 75 -5 % 

Henkilöstökulut *  4 102 4 916 -17 % 7 915 9 303 -15 % 

Investoinnit aineellisiin ja 
aineettomiin  

2 965 2 966 -0 % 6 645 5 652 +18 % 

Osakekohtainen tulos, 
laimennettu ja 
laimentamaton, EUR **  

-0,19 -0,22 +12 % -0,41 -0,43 +4 % 

*Henkilöstökulut sisältää kehittämismenojen aktivoinnit sekä ei-monetaariset, osakepohjaisten kannustinjärjestelmien 
kustannukset.    

**Yhtiön mahdolliset laimentavat instrumentit koostuvat optioista. Koska yhtiö on tehnyt tappiota, optioilla ei ole 
laimentavaa vaikutusta ja siksi niitä ei ole otettu huomioon laimennettua osakekohtaista tulosta laskettaessa. Tämän vuoksi 
laimentamattomalla ja laimennusvaikutuksella oikaistulla osakekohtaisella tuloksella ei ole eroa. 
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Katsaus liiketoimintaan 

Toimitusjohtaja Jukka Tapaninen: 

Vuonna 2025 matkamme kohti patologian tekoälyavusteisen kuva-analytiikan markkinajohtajuutta 
jatkui. Vuoden aikana useat eurooppalaiset terveydenhuollon tarjoajat integroivat onnistuneesti 
Aiforian tekoälyratkaisuja kliinisiin diagnostiikan työnkulkuihinsa, mikä on vahva osoitus 
teknologiamme arvosta. Otimme kaupallisia edistysaskeleita uusasiakashankinnan jatkuessa ja 
saadessamme päätökseen keskeisiä kliinisen puolen asiakkaiden käyttöönottoja useissa maissa. 
Operatiivisesti paransimme kulurakennettamme ja tehokkuuttamme, samalla varmistaen 
rahoituksen tukemaan yhtiön tulevaa kasvua.    

Helmikuussa 2025 saavutimme valtavan sääntelyyn liittyvän virstanpylvään, kun saimme 
onnistuneesti in vitro -diagnostiikkaa koskevan asetuksen (IVDR) mukaisen sertifioinnin rinta- ja 
eturauhassyövän diagnostiikkaan keskittyville tekoälyratkaisuillemme. Tämä oli merkittävä askel 
yhtiöllemme, sillä sen avulla voimme tuoda laajemman valikoiman tuotteita 
syöpädiagnostiikkamarkkinoille Euroopassa. Sertifiointi osoittaa, että Aiforian kliiniset ratkaisut 
täyttävät IVDR:n mukaiset tiukat turvallisuus-, toimivuus- ja riskienhallintavaatimukset. Vuoden 
2025 aikana jatkoimme CE-IVD-merkityn tuotevalikoimamme laajentamista ja lanseerasimme 
yhteensä viisi uutta tekoälyratkaisua syöpädiagnostiikkaan. Yksi tuotteista on markkinoiden johtava 
rintasyövän luokitteluun tarkoitettu tekoälyratkaisu, johon kuuluu viisi tekoälymallia. Nämä yhdessä 
olemassa olevien rintasyövän biomarkkerimallien kanssa muodostavat Aiforian ainutlaatuisen ja 
kattavan tekoälytarjooman rintasyövän diagnostiikkaan. Yhteensä vuoden 2025 lopussa Aiforialla 
oli yksitoista CE-IVD-merkittyä tuotetta. 

Jatkoimme tuotekehitystyötä ja tiedotimme tekoälyteknologia-alustamme laajentumisesta Vision 
Transformer -arkkitehtuurilla. Uusi Aiforia Foundation Engine hyödyntää laajoja foundation-malleja 
ja yhdistää ne patologien tarjoamiin tehtäväkohtaisiin annotaatioihin. Tämä optimoitu yhdistelmä 
nopeuttaa merkittävästi tekoälymallien kehitystämme, mikä johtaa kestäviin malleihin, jotka 
toimivat joustavasti erilaisissa ympäristöissä.  

Vuonna 2025 perustimme tytäryhtiön Ranskaan tukemaan liiketoiminnan kasvua ja vahvistamaan 
paikallista läsnäoloa. Ranska on avainmarkkina-alueemme, jossa meillä on jo vahva jalansija Pariisin 
AP-HP-sairaalaryhmän kanssa tehdyn yhteistyön sekä Nantesin yliopistosairaalan ja Institut Curien 
kanssa solmittujen kumppanuuksien kautta. Uusi tytäryhtiö ja vahva paikallinen henkilöstö 
tehostavat niin kasvuamme kuin asiakaspalveluammekin sekä edistävät tiiviimpää yhteistyötä 
paikallisten terveydenhuollon toimijoiden kanssa. Ranskassa panostetaan merkittävästi tekoälyn 
hyödyntämiseen terveydenhuollossa, ja eurooppalaisia tekoälytoimijoita pidetään erityisen 
tärkeinä.   

Vuonna 2025 optimoimme Yhdysvaltojen myyntiorganisaatiomme, joka on täydessä toiminnassa ja 
keskeinen tulevan kasvumme kannalta. Vuoden 2025 lopussa solmimme sopimuksen arvostetun ja 
maailmankuulun yhdysvaltalaisen syöpäinstituutin kanssa tekoälypohjaisesta 
kuva-analyysiyhteistyöstä. Tämä yhteistyö maailmanlaajuisesti tunnetun syöpäinstituutin kanssa on 
merkittävä osoitus Aiforian alustan potentiaalista vauhdittaa edistyksellistä tutkimusta. Vahva 
yhteistyömme yhdysvaltalaisen Mayo Clinicin kanssa jatkuu.    
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Suomessa edistyimme useilla rintamilla. Fimlab Laboratoriot otti käyttöön Aiforian ratkaisut 
rintasyövän diagnostiikkaan tukemaan patologian työvirtaa tekoälyn avustuksella. Vuoden aikana 
laajensimme yhteistyötämme suomalaisen lääkeyhtiö Orionin kanssa integroidaksemme 
ohjelmistoratkaisumme heidän prekliinisiin histologiaprosesseihinsa, tavoitteenamme 
automatisoida ja parantaa tutkimusten työnkulkuja. Tämä johti joulukuussa uuden Aiforia® Studies 
-moduulin julkaisuun. Ratkaisu sisältää edistyneen tiedonkeruutyökalun, joka on suunniteltu 
erityisesti prekliinisten tutkimustulosten tehokkaaseen tallentamiseen.   

Myyntimme tavoittavuutta laajennettiin vuoden aikana solmimalla useita keskeisiä myynti- ja 
markkinointikumppanuuksia, joista merkittävin oli yhteistyö Siemens Healthineersin kanssa.   

Saavutettuamme menestyksekkäästi lähes kaikki lyhyen aikavälin liiketoimintatavoitteemme 
vuosille 2024–2025, strateginen painopisteemme on nyt tiukasti asetettu vuoden 2030 
keskipitkän aikavälin tavoitteisiimme. Joulukuussa saimme onnistuneesti päätökseen osakeannin, 
jolla kerättiin 4,2 miljoonaa euroa kasvustrategiamme nopeuttamiseksi ja toteuttamiseksi.   

Esitän vilpittömät kiitokseni Aiforian asiakkaille, kumppaneille, henkilöstölle ja osakkeenomistajille 
vuodesta 2025. Tartumme sitoutuneesti nopeasti kehittyvän tekoälypohjaisen digitaalisen 
patologian tarjoamiin mahdollisuuksiin ja odotamme innolla, että voimme jatkaa missiotamme 
potilaiden hoidon parantamiseksi tekoälyinnovaatioiden avulla. 

Liiketoiminnan tavoitteet 

Aiforia ei julkaise lyhyen aikavälin näkymiä tai taloudellisia tavoitteita. Yhtiö on kuitenkin asettanut 
itselleen keskipitkän aikavälin liiketoiminnan tavoitteet.    

Aiforian keskipitkän aikavälin liiketoimintatavoitteet ovat: 

●​ Saavuttaa taloudellinen riippumattomuus vuoden 2027 loppuun mennessä;  

●​ Luoda tuotetarjoama, joka kattaa 80 % patologin diagnosointityövirrasta (2030);  

●​ Saavuttaa 50 avainasiakkuutta (potentiaalia yli 500 000 euron jatkuvaan 
vuosilaskutukseen) (2030); 

●​ Hyödyntää teknologiaa diagnostiikan tukemista laajemmin patologien työssä (2030). 

Markkinaympäristö  

Ikääntyvä väestö ja vakavien sairauksien, kuten syöpien, lisääntyminen kuormittavat 
terveydenhuoltojärjestelmiä ympäri maailman (WHO Report on Cancer, 2020). Laboratoriot ja 
sairaalat uudistavat diagnostisia työvirtoja tehostaakseen toimintaansa ja tukeakseen patologien 
työtä. Tarkat diagnoosit mahdollistavat potilaan yksilöllisen hoidon ja parantavat hoitojen 
vaikuttavuutta.   

Patologit tutkivat ja diagnosoivat potilasnäytteitä ja siten ohjaavat lääketieteellistä hoitoa. 
Patologian digitalisoitumisen myötä näytelaseja, joita on tutkittu perinteisesti mikroskoopilla, 
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analysoidaan yhä useammin tietokoneilla. Digitaalisen patologian myötä laboratorioilla ja sairaaloilla 
on mahdollisuus hyödyntää yhä kehittyneempiä teknologioita, kuten tekoälyä.   

Viime aikoina erityisesti Euroopassa on tehty merkittäviä julkisen sektorin investointipäätöksiä ja 
kilpailutuksia tekoälyn hyödyntämiseksi terveydenhuollossa. Aiforian arvion mukaan tämä kertoo 
siitä, että patologian digitalisaatioaste on kasvanut entisestään ja sen myötä tekoälyavusteisille 
kuva-analyysiratkaisuille on kysyntää. 

Tilikauden merkittäviä tapahtumia 

24.1. Aiforia kertoi, että Lombardian alueen sairaanhoitopiiri Italiassa on valinnut Aiforian 
kumppaniksi patologian tekoälyavusteiseen kuva-analytiikkaan kliinisessä diagnostiikassa.    

20.2. Aiforia kertoi saaneensa IVDR-sertifikaatin valikoiduille AI-ratkaisuilleen rinta- ja 
eturauhassyövän diagnostiikkaan. Sertifikaatin myötä Aiforialle avautui mahdollisuus laajentaa 
kliinistä tuotevalikoimaa Euroopassa.   

6.3. Aiforia kertoi Sardinian sairaanhoitopiirin Italiassa valinneen Aiforian kumppanikseen 
tekoälyavusteiseen diagnostiikkaan.   

18.3. Aiforia kertoi yhteistyöstä Quorum Technologies -yhtiön kanssa. Yhteistyön tavoitteena on 
nopeuttaa Aiforian tekoälyavusteisten ohjelmistoratkaisujen käyttöönottoa Kanadassa.   

21.3. Aiforia ja Techcyte julkistivat strategisen kumppanuuden tekoälyavusteisen digitaalisen 
patologian edistämiseksi.    

21.3. Aiforia kertoi aloittaneensa yhteistyön PathPresenterin kanssa. Kumppanuuden tavoitteena on 
laajentaa Aiforian tekoälyavusteisten kuva-analyysiratkaisujen saatavuutta hyödyntämällä 
PathPresenterin kattavaa patologian työnkulkujärjestelmää.    

19.5. Nantesin yliopistosairaala Ranskassa valitsi Aiforian kumppanikseen tekoälyavusteiseen 
patologian diagnostiikkaan.    

27.5. Aiforia toteutti suunnatun 2 502 187 uuden osakkeen osakeannin, ja keräsi 8 miljoonaa euroa.    

24.6. Aiforia sai CE-IVD -merkinnän kliiniselle tekoälyratkaisulleen rintasyövän luokitteluun 
IVDR-asetuksen mukaisesti.  

9.7. Aiforia perusti tytäryhtiön Ranskaan vahvistaakseen asemaansa Euroopan markkinoilla.  

1.9. Aiforia solmi strategisen kumppanuuden Dedalus Groupin, Euroopan johtavan terveydenhuollon 
ja diagnostisten ohjelmistoratkaisujen toimittajan kanssa.  

5.9. Aiforia sai CE-IVD -merkinnän kliiniselle tekoälyratkaisulleen imusolmukemetastaasien 
havaitsemiseen, IVDR-asetuksen mukaisesti.   

9.9. Aiforia ja Siemens Healthineers solmivat yhteistyön Aiforian tekoälysovellusten saatavuuden 
laajentamiseksi Euroopassa.  
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27.10. Ranskalainen Institut Curie valitsi Aiforian kumppanikseen tekoälyavusteiseen diagnostiikkaan 
patologiassa.  

10.12. Aiforia toteutti suunnatun 2 000 000 uuden osakkeen osakeannin, ja keräsi 4,2 miljoonaa 
euroa.  

17.12. Aiforia kertoi tuoneensa markkinoille uuden sukupolven tekoälyalustan.  

19.12. Aiforian hallitus päätti uudesta optio-ohjelmasta yhtiön avainhenkilöille.  

30.12. Aiforia kertoi allekirjoittaneensa sopimuksen maailmanlaajuisesti tunnetun yhdysvaltalaisen 
syöpäinstituutin kanssa liittyen tekoälyavusteiseen kuva-analytiikkaan. 

Liikevaihto ja kannattavuus 

Heinä‒joulukuu 2025 

Liikevaihto 

Heinä-joulukuussa konsernin liikevaihto kasvoi 45 prosenttia ja oli 2 140 (1 479) tuhatta euroa. 
Liikevaihto koostui Aiforian ohjelmistoratkaisujen ja palveluiden myynnistä sekä kliinisen sektorin 
että prekliinisen tutkimuksen asiakkaille. Liikevaihdosta 10 % (40 %) tuli Suomesta, 17 % (45 %) 
Pohjois-Amerikasta ja loput yhteensä 73 % (15 %) Euroopasta ja muualta maailmasta. Kliinisen 
sektorin liikevaihdon kasvu oli 65 % heinä-joulukuussa 2025.  

Liiketoiminnan muita tuottoja kirjattiin 296 (226) tuhatta euroa. Tästä tuotekehitys- ja muiden 
avustuksien tuloutus oli 296 (224) tuhatta euroa. Avustukset liittyivät Helsingin yliopiston 
koordinoimaan EU-rahoitteiseen Decider-projektiin sekä Business Finlandilta nostetun lainan 
avustusosuuden tulouttamiseen. Myynnin valuuttakurssivoittojen osuus oli 0 (1) tuhatta. 

Kannattavuus  

Liikevaihtoon suoraan kohdistuneet materiaalit ja palvelut -kustannukset olivat 418 (377) tuhatta 
euroa. Nämä koostuivat pääasiassa Aiforian palveluihin ja tuotteisiin liittyvistä ostetuista 
pilvipalveluista.   

Konsernin heinä‒joulukuun käyttökate (EBITDA) oli –3 027 (-4 021) tuhatta euroa. Liiketappio (EBIT) 
oli -5 779 (-6 122) tuhatta euroa. Heinä‒joulukuun tulos oli -6 048 (-5 980) tuhatta euroa. 
Konsernin tulos on yhtiön strategian mukainen ja heijastaa Aiforian kehityksen vaihetta, jossa yhtiö 
investoi tuotekehitykseen voimakkaasti tulevan kasvun mahdollistamiseksi.   

Aineellisten ja aineettomien hyödykkeiden poistot olivat 2 752 (2 101) tuhatta euroa.   

Aiforian henkilöstökulut olivat heinä‒joulukuussa ennen aktivointeja 4 102 (4 916) tuhatta ja muut 
operatiiviset kulut ennen aktivointeja 3 880 (3 384) tuhatta euroa. Yhtiö aktivoi heinä‒joulukuussa 
1 022 (1 206) tuhatta euroa henkilöstökuluja ja 1 915 (1 744) tuhatta euroa muita operatiivisia kuluja.  
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Henkilöstökulut sisältävät 339 (843) tuhatta euroa ei-monetaarisia, osakepohjaisista 
kannustinjärjestelmistä aiheutuvia kuluja.  

Rahoitustuotot ja -kulut olivat -255 (142) tuhatta euroa. Rahoituskulut olivat lähes kaikki 
ei-rahamääräisiä ja liittyivät Business Finlandin lainan IFRS-korkolaskentaan sekä 
valuuttakurssimuutoksen vaikutukseen Aiforian yhdysvaltalaiselle tytäryhtiölle myönnettyyn 
konsernin sisäiseen lainaan. 

Tammi-joulukuu 2025 

Liikevaihto 

Tammi-joulukuussa konsernin liikevaihto kasvoi 24 prosenttia ja oli 3 535 (2 852) tuhatta euroa. 
Liikevaihto koostui Aiforian ohjelmistoratkaisujen ja palveluiden myynnistä sekä kliinisen sektorin 
että prekliinisen tutkimuksen asiakkaille. Liikevaihdosta 12 % (25 %) tuli Suomesta, 20 % (40 %) 
Pohjois-Amerikasta ja loput yhteensä 68 % (35 %) Euroopasta ja muualta maailmasta. Kliinisen 
sektorin liikevaihdon kasvu oli 68 % tammi-joulukuussa 2025.  

Liiketoiminnan muita tuottoja kirjattiin 543 (368) tuhatta euroa. Tästä tuotekehitys- ja muiden 
avustuksien tuloutus oli 543 (365) tuhatta euroa. Avustukset liittyivät Helsingin yliopiston 
koordinoimaan EU-rahoitteiseen Decider-projektiin sekä Business Finlandilta nostetun lainan 
avustusosuuden tulouttamiseen. Myynnin valuuttakurssivoittojen osuus oli 0 (2) tuhatta. 

Kannattavuus  

Liikevaihtoon suoraan kohdistuneet materiaalit ja palvelut -kustannukset olivat 942 (602) tuhatta 
euroa. Nämä koostuivat pääasiassa Aiforian palveluihin ja tuotteisiin liittyvistä ostetuista 
pilvipalveluista.   

Konsernin käyttökate (EBITDA) oli –6 045 (-8 220) tuhatta euroa. Liiketappio (EBIT) oli -11 183 (-12 
195) tuhatta euroa. Vuoden 2025 tulos oli -12 665 (-11 947) tuhatta euroa. Konsernin tulos on 
yhtiön strategian mukainen ja heijastaa Aiforian kehityksen vaihetta, jossa yhtiö investoi 
tuotekehitykseen voimakkaasti tulevan kasvun mahdollistamiseksi.   

Aineellisten ja aineettomien hyödykkeiden poistot olivat 5 138 (3 975) tuhatta euroa.   

Aiforian henkilöstökulut olivat vuonna 2025 ennen aktivointeja 7 915 (9 303) tuhatta ja muut 
operatiiviset kulut ennen aktivointeja 7 872 (7 115) tuhatta euroa. Yhtiö aktivoi vuoden aikana 2 418 
(2 369) tuhatta euroa henkilöstökuluja ja 4 189 (3 212) tuhatta euroa muita operatiivisia kuluja.  
Henkilöstökulut sisältävät 480 (1 190) tuhatta euroa ei-monetaarisia, osakepohjaisista 
kannustinjärjestelmistä aiheutuvia kuluja  

Rahoitustuotot ja -kulut olivat -1 469 (248) tuhatta euroa. Rahoituskulut olivat lähes kaikki 
ei-rahamääräisiä ja liittyivät Business Finlandin lainan IFRS-korkolaskentaan sekä 
valuuttakurssimuutoksen vaikutukseen Aiforian yhdysvaltalaiselle tytäryhtiölle myönnettyyn 
konsernin sisäiseen lainaan. 
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Tase, rahavirta ja rahoitus 

Konsernin taseen loppusumma oli joulukuun 2025 lopussa 29 164 (28 376) tuhatta euroa. 
Omavaraisuusaste oli 60 (61) %.   

Tilikauden lopussa konsernin nettovelka oli –2 348 (-4 935) tuhatta euroa. Pitkäaikaista velkaa oli 8 
118 (7 078) tuhatta euroa.   

Liiketoiminnan nettorahavirta oli raportointikaudella yhteensä -7 591 (-7 803) tuhatta euroa. Yhtiö 
jatkoi suunnitelman mukaisesti vahvaa panostusta tuotekehitykseen.   

Investointien rahavirta oli yhteensä -6 651 (-5 593) tuhatta euroa muodostuen investoinneista 
aineettomiin ja aineellisiin hyödykkeisiin.   

Rahoituksen rahavirta raportointikaudella oli 12 313 (10 883) tuhatta euroa. Rahavarat olivat 
joulukuun lopussa 9 529 (11 496) tuhatta euroa. Yhtiön rahoitusasema ja kassatilanne on 
tyydyttävä. Yhtiö toteutti toukokuussa onnistuneesti 2 502 187 uuden osakkeen suunnatun annin, 
keräten sen tuloksena 8 miljoonaa euroa. Lisäksi yhtiö toteutti joulukuussa 2 000 000 uuden 
osakkeen suunnatun osakeannin, keräten 4,2 miljoonaa euroa. Osakeanneista saadut nettotuotot 
käytetään Aiforian kasvustrategian nopeuttamiseen ja jatkuvaan toteuttamiseen.   

Vuoden 2025 aikana lyhennettiin pitkäaikaisia korollisia velkoja 655 (505) tuhannella eurolla. 
Tilikaudella nostettiin uutta lainaa 1 460 (1 800) tuhatta euroa. 

Investoinnit ja tuotekehitys 

Tilikaudella 2025 bruttomääräiset investoinnit olivat 6 645 (5 652) tuhatta euroa. Aiforian 
investoinneista merkittävimmän osan muodostavat investoinnit tuotekehitykseen ja uusien 
ohjelmistoratkaisujen kaupallistamiseen.   

Tuotekehitysinvestointien odotetaan tuottavan kaupallista hyötyä lähivuosina. 
Tuotekehitysinvestointien poistoaika on viisi vuotta. 

Henkilöstö 

Aiforian henkilöstön määrä tilikaudella 2025 oli keskimäärin 71 (75) henkilöä täysipäiväiseksi 
muutettuna. Joulukuun 2025 lopussa Aiforian palveluksessa oli 76 (77) henkilöä. Näistä 59 (60) 
työskenteli Suomessa, 12 (9) muualla Euroopassa ja 5 (8) Yhdysvalloissa.    

Konsernin pääkonttori on Helsingissä ja lisäksi Aiforialla on kaksi sen kokonaan omistamaa 
tytäryhtiötä; Aiforia Inc. Yhdysvalloissa Cambridgessa (MA) ja heinäkuussa 2025 perustettu 
tytäryhtiö Aiforia France SAS Ranskassa.  

Muutosneuvottelut 

Vuoden 2025 viimeiselle neljänneksellä Aiforia kävi muutosneuvottelut parantaakseen yhtiön 
liiketoiminnallista kilpailukykyä ja kannattavuutta. Muutosneuvottelut kohdistuivat Aiforia 
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Technologies Oyj:n Suomen toimintoihin. Kaikkiaan neuvottelujen piirissä oli 43 henkilöä, ja 
neuvotteluiden lopputuloksena henkilöstömäärä väheni 8 henkilöllä.  

Osake, osakepääoma ja osakkeenomistajat 

Aiforia Technologies Oyj:n osake on kaupankäynnin kohteena Nasdaq Helsingin pörssissä, 
kasvuyhtiöiden First North GM Finland -markkinapaikalla. Aiforian osakkeen noteeraus pörssissä 
alkoi joulukuussa 2021. Osakkeen kaupankäyntitunnus on AIFORIA ja toimiala Terveydenhuolto. 

Osakepääoma ja liikkeeseen lasketut osakkeet 

Aiforian osakepääoma on 102 600 euroa, joka koostuu yhdestä osakesarjasta. Tilikauden lopussa 
31. joulukuuta 2025 yhtiöllä oli 33 606 604 osaketta, jotka kaikki on maksettu. Osakkeilla ei ole 
nimellisarvoa. Liikkeeseen laskettujen osakkeiden lukumäärä keskimäärin katsauskauden aikana oli 
30 635 257 (27 734 602) osaketta. Katsauskauden päättyessä yhtiö ei omistanut yhtään omaa 
osakettaan. 

Kaupankäynti osakkeella 

Tilikauden viimeisenä kaupankäyntipäivänä 31.12.2025 Aiforian osakkeen päätöskurssi oli 2,49 (3,51) 
euroa. Osakkeen korkein noteerattu hinta tilikaudella 2025 oli 4,05 (4,90) euroa ja alin 2,20 (3,29) 
euroa. Osakkeen volyymipainotettu keskihinta (VWAP) raportointikaudella oli 3,06 (4,00) euroa ja 
keskimääräinen päivittäinen vaihto oli 28 648 (14 904) osaketta.   

Aiforian markkina-arvo 31.12.2025 oli 83 679 099 (101 489 779) euroa. 

Osakeannit ja uusien osakkeiden rekisteröinti 

13.1.2025 merkittiin Aiforian optio-oikeuksilla 2016A yhteensä 20 000 yhtiön uutta osaketta. 
Optio-oikeuksilla tehtyjen merkintöjen merkintähinta 400,00 euroa kirjataan kokonaisuudessaan 
sijoitetun vapaan oman pääoman rahastoon.  Kaupparekisteriin merkinnän jälkeen osakkeiden 
yhteismäärä on 28 934 467 osaketta. Optio-oikeuksien perusteella merkityt osakkeet on 
rekisteröity kaupparekisteriin 18.2.2025.    

13.3.2025 merkittiin Aiforian optio-oikeuksilla 2020 II yhteensä 28 300 yhtiön uutta osaketta. 
Optio-oikeuksilla tehtyjen merkintöjen merkintähinta 38 838,92 euroa kirjattiin kokonaisuudessaan 
sijoitetun vapaan oman pääoman rahastoon. Kaupparekisteriin merkinnän jälkeen osakkeiden 
yhteismäärä on 28 962 767 osaketta. Uudet osakkeet rekisteröitiin kaupparekisteriin 16.4.2025.    

27.5.2025 Aiforia toteutti kotimaisille ja kansainvälisille institutionaalisille ja muille ammattimaisille 
sijoittajille suunnatun 2 502 187 uuden osakkeen osakeannin, jolla kerättiin 8 miljoonaa euroa 
Aiforian kasvustrategian vauhdittamiseen ja toteuttamiseen. Osakeanti toteutettiin nopeutetussa 
tarjousmenettelyssä saatujen tarjousten perusteella. Uusien osakkeiden rekisteröinnin jälkeen 
yhtiön rekisteröityjen osakkeiden kokonaismäärä oli 31 464 954 osaketta. Kaupankäynti uusilla 
osakkeilla alkoi 2.6.2025.    

24.6.2025 Aiforian hallitus päätti käynnistää uuden optio-ohjelman 2025A-C. Optio-oikeuksia 
2025A–C annetaan yhteensä enintään 298 200 kappaletta, ja ne oikeuttavat merkitsemään 
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yhteensä enintään 298 200 yhtiön uutta tai sen hallussa olevaa osaketta. Liikkeeseen laskettavien 
optio-oikeuksien perusteella merkittävät osakkeet vastaavat yhteensä enintään 0,95 prosenttia 
yhtiön kaikista osakkeista. Optio-oikeuksilla tehtyjen osakemerkintöjen seurauksena yhtiön 
osakkeiden lukumäärä voi nousta yhteensä enintään 298 200 osakkeella.  

4.6.2025 optio-oikeuksilla 2016 B, 2020 I ja 2021 I merkittiin yhteensä 141 650 Aiforian uutta 
osaketta. Uudet osakkeet rekisteröitiin kaupparekisteriin 25.6.2025 Rekisteröinnin jälkeen 
osakkeiden kokonaismäärä oli 31 606 604 kappaletta. Osakkeet olivat kaupankäynnin kohteena 
Nasdaq Helsinki Oyj:n First North Growth Market Finland -markkinapaikalla 26.6.2025 alkaen.  

10.12.2025 Aiforia toteutti kotimaisille ja kansainvälisille institutionaalisille ja muille ammattimaisille 
sijoittajille suunnatun osakeannin, jossa laskettiin liikkeelle yhteensä 2 000 000 uutta osaketta, ja 
jolla kerättiin 4,2 miljoonaa euroa yhtiön kasvustrategian vauhdittamiseen ja toteuttamiseen. 
Osakeanti toteutettiin nopeutetussa tarjousmenettelyssä saatujen tarjousten perusteella. Uusien 
osakkeiden rekisteröinnin jälkeen yhtiön rekisteröityjen osakkeiden kokonaismäärä on 33 606 604. 
Kaupankäynti uusilla osakkeilla alkoi 15.12.2025.  

19.12.2025 Aiforian hallitus päätti perustaa uuden optio-ohjelman 2025D. Ohjelman puitteissa 
optio-oikeuksia annetaan yhteensä enintään 360 000 kappaletta, ja ne oikeuttavat merkitsemään 
yhteensä enintään 360 000 yhtiön uutta tai sen hallussa olevaa osaketta.  

Osakkeenomistajat 

Aiforialla oli joulukuun 2025 lopussa 5 013 (3 973) osakkeenomistajaa mukaan lukien 
hallintarekisterit ja yhteistilillä olevat omistajat. Yhtiön 100 suurinta rekisteröityä osakkeenomistajaa 
on esitetty yhtiön verkkosivuilla https://investors.aiforia.com/fi/.  

Liputusilmoitukset 

Toukokuussa 2025 toteutetun osakeannin seurauksena yhtiö laski liikkeeseen yhteensä 2 502 187 
uutta osaketta, vastaten noin 8,6 % kaikista yhtiön osakkeista ja äänistä. Osakkeiden 
kokonaismäärän kasvun seurauksena Aiforia sai alla luetellut ilmoitukset arvopaperimarkkinalain 9 
luvun 5 §:n mukaisista omistusosuuden muutoksista.   

29.5.2025 Ascend Tapio Sarl ilmoitti Aiforialle omistusosuutensa laskeneen Aiforian osakemäärän 
muutoksen myötä. Liputusilmoituksen mukaan Ascend Tapion osakkeiden määrä Aiforian kaikista 
osakkeista ja äänistä alitti 15 prosentin rajan, ja on 14,18 % yhtiön osakkeista ja äänistä.    

30.5.2025 Sto-Rahoitus Oy ilmoitti Aiforialle omistusosuutensa laskeneen Aiforian osakemäärän 
muutoksen myötä. Liputusilmoituksen mukaan Sto-Rahoituksen osakkeiden määrä Aiforian kaikista 
osakkeista ja äänistä alitti 5 prosentin rajan, ja on 4,81 % yhtiön osakkeista ja äänistä. 

Optio-oikeudet 

Alla olevassa taulukossa on selvennetty omistus- ja ääniosuutta, jotka liikkeeseen laskettujen 
optio-oikeuksien nojalla voi saada sekä optioiden vaikutusta osakkeiden lukumäärään. 
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   31.12.2025  

Optio-oikeuksien perusteella annettavien osakkeiden enimmäislukumäärä, joka on vielä 
merkitsemättä ja merkittävissä  

             ​ 4 244 550  

Osakkeiden määrä 31.12.2025             ​ 33 606 604  

Osakkeiden määrä, jos kaikki optiot merkitään uusiin osakkeisiin             ​ 37 851 154  

Optioista saatava ääni- ja omistusosuus, jos kaikki optiot merkitään uusiin osakkeisiin  11,21 %  

Hallituksen jäsenten, toimitusjohtajan ja johtoryhmän optiot 
31.12.2025 

Osakkeenomistaja  
Optio-oikeuksien perusteella annettavien 
osakkeiden enimmäislukumäärä, joka on 

vielä merkitsemättä ja merkittävissä  

Optioista saatava ääni- ja omistusosuus, 
jos kaikki optiot merkitään uusiin 

osakkeisiin  

Hallitus  513 200   1,36 %  

Toimitusjohtaja  1 353 200   3,58 %  

Muu johtoryhmä  1 160 300   3,07 %  

Yhteensä  3 026 700  8,00 %  

Hallinnointi  

Johtoryhmä 

Aiforian johtoryhmä vuoden 2025 lopussa oli Jukka Tapaninen (toimitusjohtaja), Kaisa Helminen 
(operatiivinen johtaja), Veli-Matti Parkkonen (talousjohtaja), Panu Kauppila (tuotejohtaja), Tamas 
Regenyi (kaupallinen johtaja) ja Thomas Rosqvist (teknologiajohtaja).  

Vuoden aikana tapahtuneet muutokset johtoryhmän kokoonpanossa 

Aiforian Amerikan kaupallinen johtaja ja johtoryhmän jäsen Thomas Westerling-Bui jätti tehtävänsä 
Aiforiassa 31.3.2025.  

Thomas Rosqvist nimitettiin teknologiajohtajaksi (CTO) ja johtoryhmän jäseneksi 1.10.2025 alkaen. 
Hän korvasi aiemman teknologiajohtajan ja johtoryhmän jäsenen Tuomas Ropposen, joka jätti 
Aiforian toukokuussa 2025.    

Joulukuussa 2025 yhtiö kertoi talousjohtaja ja johtoryhmän jäsen Veli-Matti Parkkosen jäävän pois 
yhtiön palveluksesta 31.3.2026. Samalla Aiforia nimitti Antti Ojalan yhtiön uudeksi talousjohtajaksi 
(CFO) ja johtoryhmän jäseneksi. Ojala aloitti tehtävässään 2.3.2026. 

Hallitus 

Aiforian hallituksen vuoden 2025 yhtiökokouksen päätöksellä muodostivat Pekka Mattila (hpj), 
Johan Lundin, Jerry Jian Hong, Tuomas Tenkanen, Joseph Bernardo ja Minna Koivula. Kaikkien 
hallituksen jäsenten toimikausi päättyy vuoden 2026 varsinaisen yhtiökokouksen päättyessä.   
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Uusi hallitus päätti järjestäytymiskokouksessaan yhdistää palkitsemis- ja tarkastusvaliokunnat, ja 
nimetä se tarkastus- ja palkitsemisvaliokunnaksi. Hallitus valitsi keskuudestaan tarkastus- ja 
palkitsemisvaliokunnan jäseniksi Pekka Mattilan (puheenjohtaja), Tuomas Tenkasen ja Joseph 
Bernardon.  

Tilintarkastaja 

Aiforian tilintarkastajana toimii tilintarkastusyhteisö PricewaterhouseCoopers. Päävastuullisena 
tilintarkastajana toimii KHT Martin Grandell.  

Yhtiökokous 

Aiforia Technologies Oyj:n varsinainen yhtiökokous pidettiin 4.4.2025 klo 10:00 Helsingissä. 
Yhtiökokous vahvisti tilikauden 2024 tilinpäätöksen sekä myönsi hallituksen jäsenille ja 
toimitusjohtajalle vastuuvapauden tilikaudelta 2024, sekä hyväksyi kaikki hallituksen 
yhtiökokoukselle tekemät ehdotukset. Yhtiökokous päätti, ettei osinkoa jaeta tilikaudelta 2024, ja 
että tilikauden tappio jätetään edellisten tilikausien voittovarojen tilille.   

Tarkemmat tiedot yhtiökokouksen päätöksistä sekä hallituksen valtuutuksista ja järjestäytymisestä 
voi lukea 4.4.2025 julkaistusta yhtiötiedotteesta. Myös yhtiökokouksen pöytäkirja on saatavilla 
yhtiön internetsivulla:  

https://investors.aiforia.com/fi/sijoittajat/hallinnointi/yhtiokokous  

Riskit ja riskienhallinta  

Aiforia on alttiina riskeille, jotka voivat johtua toimintaympäristöstä, liiketoiminnasta, 
tietojärjestelmistä ja immateriaalioikeuksista, sääntelystä ja taloudellisesta asemasta. Aiforian 
riskienhallinta perustuu yhtiön hallituksen hyväksymään riskienhallintapolitiikkaan. Riskienhallinta 
sisältää kaikki toimet, jotka ovat yhteydessä tavoitteiden asetantaan, riskien tunnistamiseen, 
mittaamiseen, tarkasteluun, käsittelyyn, raportointiin, seurantaan ja estämiseen.   

Seuraavissa kappaleissa kuvataan Aiforian merkittävimpinä pitämät riskit, joilla voi olla haitallinen 
vaikutus yhtiön liiketoimintaan, tulevaisuudennäkymiin sekä yhtiön arvoon. Riskeissä ei ole 
tapahtunut olennaisia muutoksia katsauskauden aikana.   

Aiforian toimintaympäristöön liittyvät riskit 

Käynnissä olevat konfliktit tuovat epävakautta koko maailman geopolitiikkaan ja energia- ja 
rahoitusmarkkinoihin. Aiforian arvion mukaan tilanteella ei ole välitöntä vaikutusta yhtiön 
liiketoimintaan tällä hetkellä. Aiforia kuitenkin seuraa jatkuvasti tilanteen kehitystä ja on valmis 
toimenpiteisiin tarvittaessa. 

Aiforian liiketoimintaan liittyvät riskit 

Yhtiön tulevaisuuden näkymät ja voitontuottamiskyky ovat edelleen riippuvaisia siitä, miten 
nopeasti kliinisen diagnostiikan markkina avautuu. Lisäksi liiketoimintaan kohdistuu tuotekehityksen 
onnistumiseen ja avainhenkilöiden pysyvyyteen liittyviä riskejä. Tuotekehitykseen liittyvät riskit 
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voidaan jakaa taseriskiin (alaskirjaus) sekä suoraan tulokseen vaikuttaviin (tuotteen kilpailukyky) 
riskeihin. Avainhenkilöt ovat keskeisessä asemassa mm. myynnin kehittymisen, tuotekehityksen ja 
toiminnan tehokkuuden osalta. 

Aiforian tietojärjestelmiin liittyvät riskit 

Sähkökatkojen ja tietojärjestelmiin kohdistuvien hyökkäysten riski on yhtiön arvion mukaan edelleen 
kohollaan geopoliittisen tilanteen takia. Aiforian toiminnassaan sisäisesti käyttämien 
tietojärjestelmien lisäksi myös Aiforian asiakkaille ohjelmistoratkaisujen käyttö perustuu 
pilvipalvelun hyödyntämiseen. Yhtiö ostaa ohjelmistoratkaisuidensa tarjoamisessa tarvittavan 
pilvipalvelun ulkopuolisilta toimittajilta. Siten pilvipalvelun käytettävyys ja häiriötön toiminta ovat 
Aiforian vaikutusmahdollisuuksien ulkopuolella. Mikäli pilvipalveluissa ilmenee häiriöitä, vaikuttavat 
ne samalla myös Aiforian asiakkailleen tarjoamien ohjelmistoratkaisujen käytettävyyteen. Aiforia 
valitsee pilvipalvelutoimittajiksi isoja kansainvälisiä toimijoita, joilla on resursseja huolehtia palvelun 
laadusta ja saatavuudesta. 

Oikeudelliset ja sääntelyyn liittyvät riskit 

Vuoden 2022 muutokset in vitro -diagnostiikkaan (IVD) tarkoitettujen lääkinnällisten laitteiden 
sääntelyssä Euroopassa vaikuttavat Aiforian uusien in vitro -diagnostiikkaan suunnattujen 
tuotteiden rekisteröintiaikatauluun, sillä ilmoitettujen laitosten rooli muuttui ja voimaan tuli 
tiukempia vaatimuksia kliiniselle tutkimusnäytölle ja vaatimustenmukaisuuden arvioinnille sekä 
laadunvalvonnalle.   

Yhtiön tarjotessa kliiniseen käyttöön tarkoitettuja ohjelmistoratkaisuja uusille maantieteellisille 
alueille on lisäksi mahdollista, että tällaisilla alueilla sovellettava lääkinnällisiä laitteita koskeva 
sääntely tai henkilötietojen käsittelyä koskeva sääntely poikkeaa huomattavasti esimerkiksi 
Euroopan unionissa sovellettavasta sääntelystä.   

Aiforia seuraa lainsäädännön ja lääkinnällisten laitteiden sääntelyn kehitystä ja on jo 
implementoinut lukuisia vaadittuja ja suositeltavia käytäntöjä toiminnassaan. Tästä esimerkkinä 
mm. ISO13485- ja ISO27001-standardin, sekä SOC 2 Type II -raportin mukaiset järjestelmät, 
käytännöt ja sertifikaatit. Lisäksi Aiforia on saanut ilmoitetun laitoksen myöntämän 
IVDR-sertifikaatin usealle tekoälyratkaisulleen. Aiforia pyrkii myös suojaamaan toimintansa kannalta 
tärkeät innovaatiot esimerkiksi patenteilla ja patenttihakemuksilla. 

Aiforian taloudelliseen asemaan liittyvät riskit  

Katsauskauden päättyessä Aiforian taloudellinen asema oli tyydyttävä. Koska liiketoiminta on 
tappiollista eikä ole täysin varmaa, milloin liiketoiminta kääntyy voitolliseksi, voi rahoituksen tarve ja 
sen saatavuus muodostaa riskin Aiforialle tulevaisuudessa.   

Valuuttakurssivaihteluilla, etenkin Yhdysvaltain dollarin kurssikehityksellä on merkitystä, koska 
Aiforian liikevaihdosta merkittävä osa tulee Yhdysvaltain markkinoilta. On kuitenkin huomioitava, 
että Aiforialla on myös dollareissa maksettavia kustannuksia, jotka tasapainottavat valuutan tuomia 
riskejä. Aiforia seuraa rahoitusasemaansa jatkuvasti ja tekee tarvittaessa toimenpiteitä riskitasonsa 
pienentämiseksi.   
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Riskienhallintaa ja liiketoimintaan liittyviä riskejä kuvataan tarkemmin yhtiön listautumisantiin 
liittyvässä esitteessä ja verkkosivuilla osoitteessa https://investors.aiforia.com/fi/.  

Tilikauden jälkeiset olennaiset tapahtumat 

Aiforia Technologies Oyj:n hallitus päätti 19.1.2026 pidentää ja yhtenäistää yhtiön vanhojen 
optio-ohjelmien vuosilta 2016–2025 merkintäaikoja. Merkintäaikoja jatkettiin yhdestä kolmeen 
vuoteen siten, että kaikkien optio-ohjelmien uusi päättymispäivä on 31.12.2031. Hallituksen 
päätöksellä ei laskettu liikkeelle uusia optioita, eikä optio-ohjelmien muihin ehtoihin tullut 
muutoksia.  

2.2.2026 Aiforia julkaisi uuden kliinisen tekoälyratkaisun mahasyövän diagnostiikkaan. Ratkaisu on 
CE-IVD -merkitty IVDR-asetuksen mukaisesti. Aiforia® Gastric Cancer -tekoälysovellus on 
suunniteltu tukemaan patologeja mahasyövän havaitsemisessa ja raportoinnissa 
kudosnäytekuvista. 

5.2.2026 Aiforia tiedotti, että optio-oikeuksilla  2016A, 2019 I ja 2021 IV oli 7.1.2026 mennessä 
merkitty yhteensä 85 000 Aiforian uutta osaketta. Uudet osakkeet rekisteröitiin kaupparekisteriin 
5.2.2026. Rekisteröinnin jälkeen osakkeiden kokonaismäärä oli 33 691 604 kappaletta. 

Hallituksen esitys tilikauden tuloksen käsittelystä 

Emoyhtiön tilikauden 2025 tappio on -11 493 tuhatta euroa ja jakokelpoinen vapaa oma pääoma on 
9 091 tuhatta euroa. Hallitus esittää yhtiökokoukselle, että tilikauden tappio jätetään voittovarojen 
tilille ja osinkoa ei jaeta. 

Taloudellinen tiedottaminen ja yhtiökokous vuonna 2026 

Aiforia julkaisee seuraavat taloudelliset katsaukset ja tilinpäätöksen vuonna 2026 seuraavasti: 

●​ 11.3.2026: Tilikauden 2025 tilinpäätös ja hallituksen toimintakertomus  

●​ 28.8.2026: Puolivuosikatsaus 1.1.–30.6.2026 

Aiforia Technologies Oyj:n varsinainen yhtiökokous on suunniteltu pidettäväksi 2.4.2026. Yhtiön 
hallitus kutsuu kokouksen koolle erillisellä yhtiötiedotteella lähempänä ajankohtaa.  

Taloudelliset raportit ovat julkaisun jälkeen saatavilla Aiforian verkkosivuilta osoitteessa 
https://investors.aiforia.com/fi/  

 

Aiforia Technologies Oyj   

Hallitus 
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Webcast-tilaisuus   

Aiforia järjestää englanninkielisen webcast-tilaisuuden sijoittajille, analyytikoille ja medialle tuloksen 
julkaisupäivänä, 6.3.2026 klo 10.00. Toimitusjohtaja Jukka Tapaninen esittelee taloudelliset tulokset.   

Tilaisuutta voi seurata osoitteessa: https://aiforia.events.inderes.com/q4-2025  

Tilaisuuden tallenne ja esitysmateriaali ovat saatavilla osoitteessa https://investors.aiforia.com/fi/ 
myöhemmin samana päivänä. 
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Konsernin tuloslaskelma 

(tuhatta euroa)  7–12/2025 7–12/2024 1–12/2025 1–12/2024 

Liikevaihto  2 140 1 479 3 535 2 852 

Liiketoiminnan muut tuotot  296 226 543 368 

Materiaalit ja palvelut  -418 -377 -942 -602 

Työsuhde-etuuksista aiheutuvat kulut  -3 080 -3 710 -5 497 -6 934 

Poistot ja arvonalentumiset  -2 752 -2 101 -5 138 -3 975 

Liiketoiminnan muut kulut  -1 965 -1 640 -3 683 -3 903 

Liiketappio  -5 779 -6 122 -11 183 -12 195 

     

Rahoitustuotot  354 864 411 1 195 

Rahoituskulut  -609 -722 -1 880 -947 

Rahoitustuotot ja -kulut yhteensä  -255 142 -1 469 248 

       

Tulos ennen veroja  -6 034 -5 980 -12 651 -11 947 

       

Tuloverot   -13   -14 – 

       

Tilikauden tulos  -6 048 -5 980 -12 665 -11 947 

       

Tilikauden tuloksen jakautuminen      

Emoyhtiön omistajille  -6 048 -5 980 -12 665 -11 947 

     

Laimentamaton ja laimennusvaikutuksella oikaistu 
osakekohtainen tulos (euroa/osake)  -0,19 -0,22 -0,41 -0,43 

     

Konsernin laaja tuloslaskelma      

      

Tilikauden tulos   -6 048  -5 980  -12 665  -11 947 

     

Muut laajan tuloksen erät      

      

Erät, jotka saatetaan myöhemmin siirtää tulosvaikutteisiksi     

Muuntoerot  664 -211 875  -414 

     

Tilikauden muut laajan tuloksen erät yhteensä  664 -211 875 -414 

       

Tilikauden laaja tulos  -5 383 -6 191 -11 790 -12 360 

     

Tilikauden laajan tuloksen jakautuminen      

Emoyhtiön omistajille  -5 383 -6 191 -11 790 -12 360 

 

 

Aiforia Technologies Oyj | Tilinpäätöstiedote 2025                                                                                                                                                    17 

 



 

Konsernin tase 

(tuhatta euroa)  31.12.2025  31.12.2024  

VARAT      
Pitkäaikaiset varat      
Aineettomat hyödykkeet  15 678  13 790  
Aineelliset käyttöomaisuushyödykkeet  475  437  
Käyttöoikeusomaisuuserät  322  550  
Asiakassopimuksiin perustuvat omaisuuserät  88  242  

Muut varat  103  117  

Pitkäaikaiset varat yhteensä  16 665  15 135  
     

Lyhytaikaiset varat      
Asiakassopimuksiin perustuvat omaisuuserät  756  582  
Myyntisaamiset ja muut saamiset  2 214  1 163  

Rahavarat  9 529  11 496  

Lyhytaikaiset varat yhteensä  12 499  13 240  

         

Varat yhteensä  29 164  28 376  

     
     

  31.12.2025  31.12.2024  

OMA PÄÄOMA       
Osakepääoma  103  103  
Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto  77 613  65 825  
Muuntoerot  537   -338  

Kertyneet tappiot   -61 202   -49 017  

Oma pääoma yhteensä  17 051  16 573  

     
VELAT      
Pitkäaikaiset velat      
Lainat rahoituslaitoksilta  6 158  5 245  
Vuokrasopimusvelat  273  404  
Asiakassopimuksiin perustuvat velat  313  113  
Laskennalliset verovelat  14  –  

Muut velat  1 309  1 316  

Pitkäaikaiset velat yhteensä  8 068  7 078  
     

Lyhytaikaiset velat      
Lainat rahoituslaitoksilta  450  655  
Vuokrasopimusvelat  299  258  
Asiakassopimuksiin perustuvat velat  429  976  
Saadut ennakot  –  171  

Ostovelat ja muut velat  2 868  2 666  

Lyhytaikaiset velat yhteensä  4 045  4 725  

         
Velat yhteensä  12 113  11 803  

         

Oma pääoma ja velat yhteensä  29 164  28 376  
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Konsernin rahavirtalaskelma 

(tuhatta euroa)  1–12/2025  1–12/2024  

Liiketoiminnan rahavirta      
Tulos ennen veroja   -12 665   -11 947  
Oikaisut:      

Poistot ja arvonalentumiset  5 138  3 975  
Osakeperusteiset maksut  486  1 131  
Muut tuotot ja kulut, joihin ei liity maksua  14  –  
Rahoitustuotot ja -kulut  1 469   -248  
Realisoitumattomat kurssivoitot ja -tappiot   -66  471  
Muut oikaisut   -417   -295  

Käyttöpääoman muutokset:      
Korottomien liikesaamisten lisäys(-)/ vähennys (+)   -1 086   -947  
Korottomien velkojen lisäys (+)/ vähennys (-)  -335   -54  

Saadut korot  7  280  

Maksetut korot   -135   -170  

Liiketoiminnan nettorahavirta   -7 591   -7 803  
     

Investointien rahavirta      
Aineettomien hyödykkeiden hankinta   -6 613   -5 522  

Aineellisten hyödykkeiden hankinta   -38   -70  

Investointien nettorahavirta   -6 651   -5 593  
     

Rahoituksen rahavirta      
Osakeannista saadut maksut  12 399  10 105  
Osakeantikulut   -611   -267  
Lainojen nostot  1 460  1 800  
Lainojen takaisinmaksut   -655   -505  

Vuokrasopimusvelkojen takaisinmaksut   -280   -250  

Rahoituksen nettorahavirta  12 313  10 883  
     

Rahavarojen muutos   -1 930   -2 513  
Rahavarat tilikauden alussa  11 496  13 974  

Rahavarojen kurssimuutokset   -37  36  

Rahavarat tilikauden lopussa  9 529  11 496  
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Laskelma konsernin oman pääoman muutoksista  

(tuhatta euroa)  
Osake- 

pääoma  

Sijoitetun 
vapaan oman 

pääoman 
rahasto  

Muuntoerot  
Kertyneet 

tappiot  
Oma pääoma 

yhteensä  

Oma pääoma 1.1.2025  103  65 825   -338   -49 017  16 573  

Laaja tulos            

Tilikauden tulos         -12 665   -12 665  

Muut laajan tuloksen erät      875    875  

Tilikauden laaja tulos yhteensä  –  –  875   -12 665   -11 790  

           

Liiketoimet omistajien kanssa            

Suunnattu osakeanti / optiot    11 788      11 788  

Osakeperusteiset maksut        480  480  

Liiketoimet omistajien kanssa yhteensä  –  11 788  –  480  12 268  

           

Oma pääoma 31.12.2025  103  77 612  537   -61 202  17 050  

           

(tuhatta euroa)  
Osake- 

pääoma  

Sijoitetun 
vapaan oman 

pääoman 
rahasto  

Muuntoerot  
Kertyneet 

tappiot  
Oma pääoma 

yhteensä  

Oma pääoma 1.1.2024  103  55 988  76   -38 260  17 906  
           

Laaja tulos            
Tilikauden tulos         -11 947   -11 947  

Muut laajan tuloksen erät  –  –   -414     -414  

Tilikauden laaja tulos yhteensä  –  –   -414   -11 947   -12 360  
           

Liiketoimet omistajien kanssa            
Suunnattu osakeanti / optiot    9 837      9 837  

Osakeperusteiset maksut        1 190  1 190  

Liiketoimet omistajien kanssa yhteensä  –  9 837  –  1 190  11 027  
           

Oma pääoma 31.12.2024  103  65 825   -338   -49 017  16 573  

Laadintaperiaatteet 

Tilinpäätöstiedote on laadittu IAS 34, Osavuosikatsaukset -standardin mukaisesti.   

Aiforian tilinpäätöstiedote on laadittu Euroopan unionissa käyttöön hyväksyttyjen kansainvälisten 
tilinpäätösstandardien (IFRS-tilinpäätösstandardit) mukaisesti. Tilinpäätöstiedotteen laadinnassa 
on noudatettu samoja laadintaperiaatteita, laskentamenetelmiä sekä käytetty harkintaa samalla 
tavalla kuin tilikauden 2024 konsernitilinpäätöksessä.   
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Vakuudet, vastuut ja taseen ulkopuoliset sitoumukset 

(tuhatta euroa)  31.12.2025  31.12.2024  

     

Vuokravastuut      

Lyhytaikaisiin ja vähäarvoisiin vuokrasopimuksiin liittyvä vuokravastuu  2  11  

Yhteensä  2  11  

     

Muut vastuusitoumukset      

Decider-avustus, tarkistamatta  339  274  

Yhteensä  339  274  

 

Tilikauden päättyessä tarkastamatta oleviin avustustilityksiin liittyy avustussummaa vastaava 
mahdollinen palautusvastuu. 

Tunnuslukujen laskentakaavat 
Tunnusluku   Laskentakaava   

      

Käyttökate (EBITDA)   Liikevoitto (tappio) ennen poistoja ja arvonalentumisia   

      

Liikevoitto (-tappio)   Tulos ennen tuloveroja, rahoitustuottoja ja rahoituskuluja   

      

Omavaraisuusaste, %   Oma pääoma / (Taseen loppusumma - saadut ennakot ja asiakassopimuksiin 
perustuvat velat)   

      

Nettovelka   Lainat rahoituslaitoksilta ja vuokrasopimusvelat – rahavarat ja muut rahoitusvarat   

      

Osakekohtainen tulos, 
laimentamaton   

Tilikauden tulos / Ulkona olevien osakkeiden lukumäärän painotettu keskiarvo kauden 
aikana   

      

Osakekohtainen tulos, 
laimennettu   

Tilikauden tulos / Ulkona olevien osakkeiden lukumäärän painotettu keskiarvo kauden 
aikana + laimentavat potentiaaliset osakkeet   

      

Osakekohtainen oma pääoma   Oma pääoma/ osakkeiden osakeantikorjattu lukumäärä - omat osakkeet   

      

Osakkeiden markkina-arvo 
tilikauden lopussa   

Päätöskurssi tilikauden lopussa * kaikkien osakkeiden määrä   
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